



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

# 增进民生福祉 感受身边变化



扫码看视频

□晚报记者 孙长媛  
曹宁 王飞飞

郝海峰是博兴县湖滨镇寨郝村村民,自出生起他便患有脑瘫,后来又因感冒引发了重症肺炎、尿浓度血症、呼吸衰竭、肾急性衰竭,高昂的治疗费给这个本不富裕的家庭增加了很大的负担。了解情况后,当地民政部门及时跟进,通过申请临时救助和安心纾困基金,缓解了他们一家的燃眉之急。

郝海峰父母告诉记者,去年12月初,郝海峰腿疼继而感冒,后来病情加重。12月8日,县医院下了病危通知书。当天晚上十一点半他们去了济南,在重症监护室待了38天,费用高达102万之多。

待郝海峰出院以后,郝海峰父母向村委领导告知了家



里的情况,村委按照村里规定给与了一定的帮助,并帮忙向民政反映情况。

博兴县湖滨镇民政办主任张林表示:“得知情况后,民政办工作人员到村委和郝海峰家中了解情况,经医保部门反馈,郝海峰住院期间医疗费用超百万元。为了帮助郝海峰家庭应对突如其来的经济困难,民政办负责人立即向镇分管领导进行汇报,并向县民政局申请启动临时救助工作程序,成功为他申请了8000元

的救助金。”

郝海峰家里已是负债累累,面对依然沉重的医疗负担,后续仍无法承担治疗费用。民政部门和慈善事业工作人员协助郝海峰家人申请了“安心纾困”慈善基金。

博兴县民政局慈善事业促进股股长左忠表示,在了解到这一情况之后,工作人员及时联系市安心纾困企业家协会和慈善总会,并为郝海峰父母讲解各种政策,帮助办理各种手续,整理各种票据,一周

以后救助款十万元发放到了被救助者的银行卡中,解决了郝海峰家庭的燃眉之急。

郝海峰父母说:“如果不是党和国家的政策,我们这个家庭就没法过了。这笔救助款解决了一部分困难,也给了孩子第二次生命,我们很知足,很感动。”

2024年8月,郝海峰的生活再次迎来了曙光。博兴县湖滨镇民政部门和寨郝村委会工作人员为郝海峰申请了农村最低生活保障,在一定程

度上缓解了他们的经济压力。

一系列的帮扶措施不仅缓解了郝海峰家庭的经济压力,也为他的家庭提供了必要的支持,使他在面对疾病时依然保持着希望和勇气。

据了解,“安心”纾困慈善基金是在滨州市企业与企业家联合会倡导下,由全市爱心企业家捐款设立的慈善基金。该基金以“给党委政府一份安心,给400万滨州老百姓一份安心”为目标,由滨州市民政局、滨州市企业与企业家联合会、滨州市慈善总会开展具体救助工作。主要救助对象是因大病、天灾、事故等原因致使家庭支出大、负债多,在落实各类保险、救助政策后,仍然十分困难,基本生活难以为继的城乡低保、低保边缘等困难家庭和个人。

滨州市民政局党组副书记、二级调研员,市慈善总会常务副会长赵荣红表示,目前,基金总量达994余万元,已救助34个困难家庭,救助资金296万元,单人已救助最高额度达33万元,切实为特殊困难家庭减轻了负担,为“心安城市”建设贡献了慈善力量。

## 爱撒中秋节 情暖敬老院

□晚报记者 徐斌 王飞飞

中秋佳节是团圆的日子,惠民县胡集镇敬老院为了让入住老人感受节日气氛,组织了丰富多彩的活动,与老人共度中秋。

温新村,今年71岁,是惠民县胡集敬老院特困供养对象。他从2007年开始入住敬老院,谈到敬老院的生活,老人话语间充满了满足。温新村表示,没来敬老院之前生活经常出现问题 and 不便,进了敬老院之后比在家里强多了,一天三顿饭有了着落。不仅如此,敬老院的硬件设施和贴心服务,也让老人们感受到了温暖,他感到非常满意。

记者了解到,敬老院针对特定的节日,会组织各种各样的活动,让老人们过得很开



心。

胡集镇敬老院特困供养对象刘兆花老人告诉记者:

“八月十五过得可开心了,很欢乐,吃得好玩得好。”

据了解,胡集镇敬老院位

于陈集联村,2017年11月投产使用,可容纳100多人,现有院民40人,全部为60周岁以上

特困供养人员。敬老院的工作人员每天都会为老人送去水果与老人聊天,组织并邀请老人们参加集体文艺活动。

惠民县胡集敬老院院长单玉霞告诉记者:“我们也从专业院校聘请了营养师、康复治疗师、护士来院为老人提供量身打造的护理服务,让我们的护理团队不断提质升级。



扫码看视频